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. W tréjkacie dhugosci dwoch bokéw wynoszg 91 cm i 7,43 m. Jaka jest dlugo$é trzeciego

boku, jezeli obwod trojkata wyraza sie catkowita liczbg metrow?

Ksigzka ma 423 ponumerowane strony. Ile razy uzyto cyfry jeden do ponumerowania stron
tej ksigzki?

. W trojkacie o bokach dtugosci 13 cm, 20 cm, 21 cm najkrétsza wysoko$é ma dlugosé 12

cm. Ile wynosi dhugosé najdtuzszej wysokosci?

Uzasadnij, ze liczba 2022+2022-2022-2022 jest podzielna przez 10.

. W pieciokacie wypuktym ABCDE kat FAB wynosi 120°, przekatne AD i AC maja

rowne dtugosci, katy DAC i BAC sa réwne, kat ADE ma miare 40°, a kat DEA ma
100°. Ponadto kat AC'B jest potowa kata ADC. Oblicz miare kata C' BA.

Ile jest roznocyfrowych liczb czterocyfrowych podzielnych przez 12, w ktorych zapisie
wystepuja wytacznie cyfry 2, 3, 4, 67

. Ala, Ola i Jola przyniosty na zajecia 17 kasztanoéw. Ola przyniosta cztery razy wiecej

kasztandéw niz Jola, a Ala przyniosta ich najmniej. Ile kasztandéw przyniosta kazda z dziew-
czynek?

Kto$ zjadl cukierka przeznaczonego dla Basi, ktora podejrzewata o ten niecny czyn jed-
nego z chtopcow: Adama, Antka, Bartka i Jacka. Basia spytata kazdego z nich co wiedza
o tej kradziezy i ustyszala kolejno odpowiedzi.

Adam: ,To nie ja!”
Antek: , To Adam.”
Bartek: ,,Adam i Antek ktamig.”
Jacek: , To Bartek.”

Kto zjadt cukierka, jezeli doktadnie potowa chtopcéw sktamata?

Ktoéra z liczb 383?:3833 i 38353833 jest wigksza? Uzasadnij wybor bez wykorzystania kalku-
latora.

Mucha znajduje si¢ w wierzchotku betonowej kostki szesciennej o krawedzi dtugosci 1 m
i chce doj$¢ do najdalszego wierzchotka tej kostki. Czy moze tak wybra¢ droge marszu,
aby przej$¢ mniej niz 2 m?



